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TISKOVÁ INFORMACE
19. listopadu 2020

Pražské hlavní nádraží získalo svůj monumentální model z kostiček LEGO®
Praha, 19. listopadu 2020 – Developerská a investiční skupina CRESTYL bezplatně zapůjčila Správě železnic věrnou kopii pražského hlavního nádraží sestavenou z kostiček LEGO®. Od poloviny listopadu je model umístěn v horní části odbavovací haly. Model zobrazuje na monumentální ploše patnácti metrů čtverečních věrnou kopii nádraží tak, jak reálně vypadá a funguje. Váží přes 2700 kilogramů, skládá se z více než 342 tisíc kostiček LEGO a jeho sestavení zabralo 2137 hodin.

„Model jsme nechali v roce 2015 postavit při příležitosti otevření našeho obchodního centra v Kladně, kde je jedna z továren LEGO. Nyní po pěti letech jsme se zamýšleli nad tím, kde jinde ho vystavit a jako nejpřirozenější nám přišlo umístit model přímo v zrekonstruovaném hlavním nádraží v Praze, kam bezpochyby patří. Správě železnic jsme jej pro tyto účely zapůjčili bezplatně a bude zde umístěn na dobu neurčitou. Věříme, že všechny cestující opravdu potěší,“ říká Viktor Peška, obchodní ředitel skupiny Crestyl.

„Jsme velmi rádi, že se cestující procházející pražským hlavním nádražím můžou na největší železniční stanici v České republice podívat i z jiné perspektivy. Věrná kopie potvrzuje výjimečnost celého nádraží včetně Fantovy budovy,“ uvedl generální ředitel Správy železnic Jiří Svoboda.

Model zabírá plochu patnácti metrů čtverečních a má dva metry výšky. Jde o věrnou kopii nádraží, tak, jak reálně vypadá a funguje. Sami návštěvníci mohou některé prvky ovládat a řídit. Model je v řezu, a umožňuje tak i pohled do vnitřních prostor, na kolejiště, včetně cestujících, průvodčích nebo dispečerů.
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O skupině CRESTYL:
Skupina CRESTYL působí na českém realitním trhu již přes dvacet let a patří mezi vedoucí developery s širokým portfoliem rezidenčních a komerčních projektů. V současné době se aktivně věnuje rozvoji více než patnácti lokalit po celé České republice s celkovou investiční hodnotou přesahující 1,2 miliardy EUR. Patří k nim i největší projekt revitalizace v centru Prahy s názvem Savarin propojující Václavské náměstí a ulice Na Příkopě, Jindřišská a Panská, rostoucí čtvrť DOCK v pražské Libni nebo nově vznikající čtvrť Hagibor u metra Želivského. U všech svých projektů skupina CRESTYL dlouhodobě dbá na kvalitu, design, nadstandardní zpracování, použití prvotřídních materiálů a celkové pohodlí pro jejich obyvatele i návštěvníky.

Další informace vám podá:
Ondřej Micka, mob.: +420 724 352 552
Tel: + 420 251 091 211
E-mail: crestyl@emcgroup.cz
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